	4 класс. Контрольная работа  по теме
 «Сложение и вычитание многозначных чисел»
Вариант 1
№1. Сравни числа. 
 №1.Сравни числа
              5800 и 6000 
             1123 и 1213 
             3905 и 3900 
             301001 и 301100 

№2. Вычисли, записывая решение в столбик.
5360 + 2837=
70154 + 892=
60892 – 18273=
100000 – 25074=
№3. Вычисли, записывая решение в столбик.
45 км 530 м + 37 км 470 м =
32 т 820 кг – 8 т 950 кг =
№4. Реши задачу.
В рыбном хозяйстве разводили карпов. В первом пруду было 3875 карпов, во втором пруду на 1906 карпов меньше. Сколько карпов было всего?
№5
*Запиши все двузначные числа, которые можно составить из цифр 6, 9, 2.
	4 класс. Контрольная работа по теме
«Сложение и вычитание многозначных чисел»
Вариант 2
№1. Сравни числа
6400 и 5850 
1235 и 1432 
 
 
2 
 
30789 и 31789 
6400 и 5850 
1235 и 1432
6400 и 5850
1235 и 1432
5800 и 5824
30789 и 31789

№2. Вычисли, записывая решение в столбик.
4270 + 1895=
65329 + 746=
48806 – 23879=
200000 – 17024=
№3. Вычисли, записывая решение в столбик.
24 км 040 м – 9 км 008 м =
3 ч 15 мин – 1 ч 10 мин =
№4. Реши задачу.
В первом цехе птицефабрики было 4875 кур, а во втором цехе на 1826 кур меньше. Сколько кур на птицефабрике было всего?
№5. 
* Запиши все двузначные числа, которые можно составить из цифр 9, 5, 1. 



